

Z českých vlastí.

Vražda v hostinci. — Z Mor. Ostravy se sděluje: Na velikonoční pondělí odpoledne bavila se v jistém hostinci ve Vysoké společnosti hostů. Najednou zazněl výkřik a hosté s hrůzou spozorovali, že řeznický pomocník Titze bodl pokrývače Langra ostrým nožem přímo do srdce. Langr, krví zbrocen, svalil se k zemi a byl v několika minutách mrtev. Vrah byl ihned zatčen a soudu odevzdán.

Drama lásky. — Z Klatov se o. známuje: U rolníka Josefa Bruhy v Malém Boru u Horažďovic zaměstnaný, 21-letý kočí Albert Polena udržoval po delší dobu důvěrný milostný poměr s velmi hezkou dívkou, 23-letou Marií Kuldovou z Malého Boru. Rodiče dívky byli rozhodně proti sňatku jejímu s Polenou. Dne 22. dubna v noci opustili oba mladí lidé tajně svá obydlí a šli se v lese u Malého Boru. Tam Polena svou milenkou napřed zastřelil a potom se na stromě oběsil.

Do světa. — Z Plzně se sděluje: Dva školáci z Bernartie, 13letý Holeček a 14letý Stieber vydali se "někam do světa". Stieber vzal matce z penězencej 10 K, Holeček vyzvedl vše malé úspory a šli; však ne daleko. V Klatovech v nádražní restauraci byli napadeni svým značnějším utrácením peněz a když služba konající strážník se jich otázel, kam jdou, nemohli mu dáti spokojivou odpověď. Byli proto zadrženi a když se účel jich cestování zjistil, odevzdal je policejní úřad příslušným, s nimiž nastoupili ne příliš veselou cestu zpět do Bernartie.

Střelivo v rukou dětí. — Z Kroměříže se sděluje: Při regulaci řeky Moravy udalo se o neohybné neštěstí, zaviněné neopatrností dozorců orgánů. Na místě dětem přístupném ponechána byla bez dozoru krabice s kapslíky pro dynamitové patrony, z níž několik hochů sotva desetiletých, vzalo as 200 kapslíků, které mezi své kamarády rozložili. Chlapci, nejspíše si vědomi nebezpečí, hráli si s nimi, při čemž kapslíky vybuchly: čtyři hoši byli nebezpečně zraněni. Jednomu utrazena celá ruka, dvěma utrazeno několik prstů a levé ruky a čtvrtý popálen hrozně v obličej. Nejstaršímu z nich je 10 let. Mezi rodíci panuje značné rozehřevání, poněvadž děti mají ještě mnoho kapslíků a další neštěstí není vyloučeno. Příklad vyšetřuje státní zastupitelství.

Vojn se zastřelil. — Z Turnova se píše: Dne 29. dubna o 9. hod. ranní vypálil si ve zdejších kasárnách pěšího pluku číslo 94 pěšák Pospíšil ze služební pušky dobře mířenou ránu ránu k srdci, takže smrt nastala okamžitě. Sebevrah jest synem zámožného rolníka v Uhřetěvských Janovicích a byl před kratší dobou o přezkoušení vojenské komise lékařsky prohlédnut a za schopna uznán pouze pro lehčí službu. Proto byl také skutečně přidělen vojenskému skladu k vykonávání lehkých prací. O příčině sebevraždy kolují různé, při sebevraždě vojín obvyklé pověsti. Pravou pobudkou k činu bude možno seznati teprve po otevření dopisu, jímž vojn před svou smrtí celou řadu napsal.

Dívka skočila s třetího patra novoměstské reálky. — Anna Brabcová, 22 roky stará dcera školníka na reálné v Ječné ulici, odešla se v sobotu, dne 25. dubna po 11. hod. v noci z příbytku svých rodičů na chodbu ve třetím patře budovy reálky, zde otevřela okno a v sebevražedném úmyslu vyskočila na uliční dlažbu. Kolemjdoucí našli zoufalou dívku ve stavu beznadějném. Nohy měla zpřerážené a na hlavě utrpěla velké zranění. Po první pomoci, kterou nešťastnici poskytl pp. dr. Lang a dr. Fouska, byla dívka odvezena do všeobecné nemocnice, kde však v příjmacím kanceláři zemřela. Nešťastná dívka byla pobudkou zoufalého činu. Mrtvola odvezena do ústavu pro soudní pitvu.

Dcera zavraždila otce. — Z Trutnova se sděluje: V úterý dne 21. dubna vylovena byla z řeky Úpy v Hřebském Starém Městě mrtvola těsně Jana Boenseche z Mladých Bůdk. Součástí se, že Boensech nešťastnou náhodou spadl do řeky a utonul. Po jeho pitvu však přišla jeho dcera Filo-

ména Boensechova na policejní úřad v Mladých Bůdkách a sama se udala, že svého otce zavraždila. Vyhodila prý jej po hádce dne 15. m. m. pomocí své matky z bytu před domovní vrata a když upadl na zem, strčila ho ještě do zad, takže se skutále do mlýnské strouhy, která teče mimo stavení a tam se utopil. Filoména Boensechova byla zatčena a soudní vyšetřování v záležitosti té bylo ihned zahájeno.

Pomsta trýzněného koně. — Ústav choromyslných v Bohniech koupil od majitele statku "Šutka" pana Jiřího Jelínka pole s pískovnou v Troji. V hluboké pískovně stala se těchto dnů následující událost: 20letý kočí Václav Kumpere z Měhle, měl slabé koně, kteří nemohli těžký náklad písku vytláhnouti. Když Kumpere sám už dost koně zbil, přibral si na bití ještě jiné dva koně a ti pak prali do koní až jeden z nich padl. Kopáním donutili ho, že zase vstal, načež jali se bičovní mláti koně. Trýzněný kůň se vzepjal, přetřel prostranky, vyhodil a svého největšího trýznitele Kumpere kopytem těžce poranil na hlavě. Kumpere odvezl do všeobecné nemocnice.

Žižkův pomník v Trocnově u Borovan a sice právě na místě, kde dle pověsti Jan Žižka se narodil, byl právě dohotoven. Se stává z balvanu siontového, asi 2 metry vysokého a jest opatřen nápisem: "Zde narodil se Jan Žižka z Trocnova." Okolí pomníku jest pečlivě upraveno, cesty k němu urovnány a označeny, takže vjetníci pamětné místo snadno naleznou. Nejlépe jest vystoupiti v zastávce Zahájí Ledence, odkudž jest do Trocnova pouze 15 minut cesty, kdežto z Borovan nutno jíti asi 3/4 hodiny. Konečně tedy dočkali jsme se vhodného a trvalého označení místa tak památného pro dějiny národa českého. Kn. Schwarzberg tentokrát nejen vyhověl žádosti, již několikrát na něho vznesené, ale i náklad na pořízení pomníku sám uhradil.

Vážný úraz bývalého nejv. zemského maršálka kníže Jiřího z Lobkovic. — Jiří kníže z Lobkovic přijel ve čtvrtek dne 23. dubna na smíchovské nádraží a sotva sestoupil na peron, sklouzl a pádem na kolena přetřhl si slachy na pravém kolenně. Kníže byl odnesen do kočáru a odvezen do svého paláce na Malé straně, kam byl k němu povolán p. prof. dr. Kukula a městský lékař p. dr. Mrázek. Pan prof. dr. Kukula, který u zraněného knížete setrval až do 11. hodin v noci, uznal za potřebné provést operaci. Za tím účelem byl Jiří kníže z Lobkovic převezen v těchto dnech do sanatoria p. dra. Hausmanna v Sokolské třídě, kde operaci vykonal p. prof. dr. Kukula. Podobný úraz stal se knížeti před 5. roky, kdy na Tržísti na Malé straně sklouzl na pomerančové kůře a utrpěl přetržení slachy na levé noze. — Jak se nám sděluje, utrpěl kníže z Lobkovic pádem úplné roztržení čtyřhlavého svalu, jehož slacha se utrhla nad šikou.

Následky neopatrného zacházení se střelnou zbraní. — Ze Zátce se sděluje: Před několika dny nalezl 18letý čeledín František Freymuth, zaměstnaný v Čeradicích, v sáňiční stoe starou pušku, kterou daroval svému rovněž 18letému příteli Josefu Kurzovi. V pondělí dne 27. dubna dopoledne bavil se oba mladíci ve světničce Kurzově tím, že nasazovali na cylindr u pušky zápalky, které vystřelovali. To opakovali bez větší příhody čtyřikrát. Když po páté opatřili pušku zápalkou, vstoupil do světnice 28letý čeledín Josef Hájek. V téže okamžiku stiskl Kurz koutek, rána vyšla a Hájek, zasažen do hlavy, klesl mrtvý k zemi. Puška, kterou patrně nějaký pytlák uschoval do stoky, byla, aniž o tom nešťastní nálezeč věděl, nabita kusy olova a celý náboj vnikl Hájkovi do lebky. Neopatrný střelec Kurz když viděl, co způsobil, chtěl spáchat sebevraždu; byl však zadržán, pak zatčen a dodán státnímu soudu.

Kmet a pistolí. — Nemalý rozruch způsobil dne 27. dubna odpoledne v hostinci "u Prámsů" na Václavském náměstí v Praze, 83-letý bývalý mlýnský chasník B. Dvořák z Dejvic. Kmet vyprávěl několik dní na mostě Františka Josefa, kde Jiřík utrpěl vážné zranění. Dne 27. dubna po 1. hod. odpolední jel na velocyklu od Národního divadla směrem k Ovosené ulici 30letý poslíček telegrafního

ku pravému spánku. "Tak s bohem, světe!" mluvil Dvořák. "Došli jsem zde užil a dosti nasuzoval. S bohem Katynko, Rozárko, Marjánko, Pepičko a ostatní, jež jsem před padesáti lety šidil! V tom evak — ale rána nevyšla. Mezi tím sběhlo se několik srdnatých mužů, kteří kmetu provedení sebevraždy značili. Pistolí mu z ruky vyrvali a opatrně odevzdali policistovi. "Už je po mně!" zvolal kmet a jako v mráкотách následoval policistu na strážnici hoř. Nového města. Zde se důkladným zkoumáním a prohledáním zjistilo, že pistole nebyla nabita a že Dvořák vůbec neměl u sebe nějaký náboj. Kmet sebevražedný pokus jen nastrojil, aby na sebe u poučil pozornost. Ale k "Prámsům" už se nevrátil. Poněvadž nemá být a zaměstnání, byl jako tulák odveden do bezpečnostního oddělení.

Z manželského ráje. — Píše se z Náchoda: Josef Dostál, hostinský v Starokoch, žije ve stálých ruznicích se svojí druhou ženou, takže soud jako vrehoporušenský úřad odňal mu otcovskou pravomoc nad jeho pěti dětmi, které zůstaly po první ženě a ustanovil jim opatrovníkem p. Jaroslava Prokopa, restaurátora v Starokochu u nádraží. Poněvadž bylo nebezpečí, že by děti mohly utrpěti mravní úhony, byly dány v opatrování jiným lidem. Asi před 6. týdny došlo mezi manžely Dostálovými opět k bouřlivému výstupu, jež ukončila slabší polovice tím, že vypálila na manžela dvě ostré rány z revolveru, aniž ho však trefila. Byla zatčena a po vyšetřování u okresního soudu v Č. Skalci dopravena ke krajskému soudu do Král. Hradece. — Dne 14. dubna odešel hostinský J. Vejnar u Olešnici u Červ. Kostelece a nevrátil se více. V pondělí velikonoční naši hoši, hledající fiaky, v lesku u Nov. Města na M. náhodou mrtvoly, v níž byl poznán Vejnar. Zastřelil se ranou do hlavy dle dobrozdání lékařského asi již v neděli velikonoční. Vzdávjí se z domu, zaplatil ještě v záložně českosaské nějaký dluh. Jak fama vypravuje, dohmal ho k sebevraždě neutěšený rodinný život.

Záhadná sebevražda. — Ze Šumperka se sděluje: V těchto dnech oběhl se domovník německého spolkového domu v Šumperku Václav Beniseh. Jeho sebevražda souvisí s útokem na truhlářského pomocníka Wolfa, který byl nedávno o 9. hodině večerní na ulici přepaden a polit vitriolem, tak že utrpěl vážné zranění v obličejí a na těle. Tvrdilo se, že útok spáchali ze msty speciální demokraté, neboť Wolf byl právě za tehdejší stolarské stávky v Šumperku stávkokazem. Na dopadení pachatele byla vypsána odměna 500 K, ale maruše. Soud dal zatknouti celou řadu osob, avšak zase je propustil. Domovník Beniseh několikrát se vyjádřil, že se bojí, aby nebyl podezříván z činu onoho. Stěžoval si, že ho všude považují za pachatele. Touto myšlenkou byl stále pronásledován. Došel k soudu a žádal tam, aby s ním bylo zavedeno vyšetřování. Ale soud žádosť jako nevyhověl, ač dříve dal zatýkatí kdo koho. Beniseh byl buď šílenec nebo skutečným pachatelem. V Šumperku sebevražda Benisechova jest vskutně předmětem veřejného rozhovoru.

Poslední jízda na velocyklu poslíčka telegrafního úřadu. — Truchlivý případ stal se dne 27. dubna po jedné hodině odpolední na Ferdinandově třídě v Praze na proti klášteru Uršulinek. Zde žil svůj život nešťastný poslíček telegrafního úřadu, který jel na velocyklu a srazil se s motorovým vozem elektrické dráhy, proti kterému z nenadání vybořil. Velký zástup obecnstva shromáždil se u místa neštěstí a vyptával se na podrobnosti srážky, kterou nebožý telegrafní zřícenec zaplatil životem. Hněl se také přihlíželi dva svědkové a sice pp. studující Prosl a Voborský z Karolina, kteří dotvrdili, že řídil motorového vozu nemá žádnou vinnu na neštěstí. Touto zavinou bylo cyklistou, který z nenadání proti motorovému vozu se strany vyrazil. Podobný případ stal se před několika dny na mostě Františka Josefa, kde Jiřík utrpěl vážné zranění. Dne 27. dubna po 1. hod. odpolední jel na velocyklu od Národního divadla směrem k Ovosené ulici 30letý poslíček telegrafního

úřadu Josef Bláha, bydlící v Proseku. Bláha šlapal kolo za motorovým vozem, tímž směrem jedoucím. Když pak cyklista viděl, že u ulice Karoliny Světlé motorový vůz se zastavuje, aby přibral pasažery, chtěl ho předjetí a vybořil na jízdní dráze směrem k Uršulinské ulici. Sotva že se ocitl u druhých kolejí, přijížděl s opačné strany (od Ovosené ulice směrem k Národním divadlu) motorový vůz č. 143 trati Žižkov — Smíchov, který u Uršulinské ulice na fakultativní zastávce nastavil. Řídící p. Aug. Pekárek neměl ovšem ani tušení, že mu cyklista z nenadání vjede do cesty a proto také jemu nemožno žádnou vinnu přičítati. Srážka byla velmi prudká a pro cyklistu osudná. Kolo se ovšem rozbilo a nešťastník spadl v bezvědomí na dlažbu. Později bylo zjištěno, že má na temeni hlavy otvor, který byl způsoben patrně nárazem na ostrou hranu motorového vozu. Za velkého shromáždění obecnstva byl nešťastný poslíček odnesen do budovy policejního ředitelství a odtud odvezen do všeobecné nemocnice. Měl býti podroben operaci, ale mezitím zemřel. Mrtvola dopravena byla do ústavu pro soudní pitvu. — Tého odpoledne přišla do všeobecné nemocnice manželka nešťastného Bláhy se svojí 9letou dcerkou. Byly žalem úplně zduřeny a děvčátko nářikalo, až se i otužilým mužům oči zarosily. Manželka vyprávěla, že muž, který byl přidělen k postovnímu úřadu v Lábní, odjel do Prahy, aby si koupil šaty, ke kterýmž účelu si vzal z domu 30 korun. A z této částky se již nevrátil.

Dvojnásobná vražda a sebevražda v obci Záběhlicích u Vršovic. — Příšerný zločin byl proveden v noci na den 23. dubna v obci Záběhlicích za Vršovicemi. Železniční dělník, muž nesmírně poživání lihových nápojů oddaný, sekerou usmrtil svoji manželku i svého 8. letého synka, načež v šílenství o-pilob sám si způsobil nožem tak hluboké řezy, že vykřvácel. O následném tomto počínu sděluji se následující podrobnosti: Dne 23. dubna o půl třetí hodině v noci přikvapili na vršovickou policejní strážnici dva mužové ze Záběhlic a u velikém zděšení vyprávěli, jak hrozného činu dopustil se 40letý železniční dělník Josef Náhliček, člověk značně spustlý a opilství oddaný. Patrně v návalu šílenství opilců sekerou zavraždil svoji manželku Marii a usmrtil 8letého synka Františka. Vrah po dvojnásobné vraždě nožem přešel si žily v zápěstí a podřezal si krk, takže proud krve vyhrml se z hlubokých ran. Zdejší sousedé z obavy před zraněním utkali a nechtali vraha zmizeti. Dva poslové vyslaní starostou obce do Vršovic, aby přivolali pomoc. Poněvadž Záběhlice leží mimo hranice policejního obvodu, měla být zpráva telefonicky sdělena vinohradskému četnictvu veletelství, které však, jakoby se nalezalo někde na zastržené vesnici, nemá spojení telefonického. Nezbylo tedy, než aby poslové putovali dále na Král. Vinohrady a osobně sdělili, co se v Záběhlicích stalo. Neprodleně vypravilo se četnictvo do Záběhlic, jednak aby zjistilo podrobnosti příkerné události, jednak aby pátralo po uprchlém vrahovi. Obráz, jaký se objevil vsoupivším v bytě rodiny Náhličekovy v domě č. 61, byl nejvýš vzrušující. Na podlaže s rozpoštěnou lebkou ležela 40 let stará Marie Náhličeková a na loži ve velkém kulží krve byla mrtvola 8letého hoška Františka. Zkrvácená sekerou, již nešťastníkem hlavy byly rozpoštěny, ležela opodál. Vrah, než sám sebe připravil o život, nespomenul u činiti závěť. Tažkou ji napsal na zeď a zněla: "Zanechávám 400 kor. na hotovost. Z toho 100 korun odkazují babičce a 300 korun na pohřeb, při němž musí hrát hudba!" Po opatření těchto svých záležitostí Náhliček nožem způsobil si hluboké rány v zápěstí a na krku. Zpráva o dvojnásobné vraždě rozšířila se ještě v noci v obci a mnoho mužů vypravilo se, aby uprchlíka stihalo. Dne 23. dubna o půl páté hodině ranní byl Náhliček nalezen mrtvý na 19. koleji na východní straně trávnického nádraží. Jak se komisařům zjišťovalo, nebyl Náhliček přejet vlakem, nýbrž nespěl následkem vykřvácení. Mrtvola dvojnásobného vraha a sebevraha byla v košatické cisterne do ústavu pro soudní pitvu. Náhliček byl dělníkem

vrelní stavby železniční, od svátku velikonočních se však do práce nevrátil. V sobotu po výpláči začal pít a opíeka ho od toho dne neopustila. V pondělí vzkázal dozorce Friedloví, že pro ochravně nemůže přijít do práce. Pil však stále a patrně ve stavu duševní nepřičetnosti usmrtil svoji ženu a synka.

Slovo starcovo. — Mladí honosí se odvahou, silou a hbitostí, stáří rozvahou a zkušeností životní. Tato zkušenost mladý převáží účenost, proto sluší mladéži vzděky uvážiti radu starce. Uvažme tedy, co praví pan Julian Perzynski, 1417 Germantown Ave., Philadelphia, Pa.: "Jsem 63 léta star a udržuji se v dobrém zdraví tím, že každý rok vyznávám šest až osm láhvi Trinerova Léčivého Hořkého Vína. Jest to znamenitý lék, který každému odporučuji." Starý pán dobře vystihl přednosti tohoto léku a všichni musíme mu dáti za pravdu, neboť Trinerovo Léčivé Hořké Víno jest jedním lékem jistě účinkujícím při oehabnutí životní síly. Ono učiní totiž tělo schopným, aby přijímalo dosti výživné potravy a z ní vyrobilo dobru krev, aby nahradila se mizící síla. Ono rychle vyléčí choroby žaludku a střev, dá novou sílu nervům a svalům, novou odvalu a svěžeš mysl: V lékárnách. Potřebujete-li rady v některé chorobě, pište vyrabiteli na adresu: Jos. Triner, 616-622 So. Ashland Ave., Chicago, Ill.

Skutky, ne slova. — Občané v Omaze mají zkušenost o těchto skutcích doma. Nejsou to slova, ale skutky, které dokazují zásluhu. Skutky a výkony Doan's Kidney Pills pro ty, kdož trpí nemocí ledvin. Učinily si dobrou mlátní pověst. Děkaky o tom podávají občané o-maští, kteří se jimi léčili a trvale se vyléčili. Pani Tosney, 1623 Dorcas St., Omaha, Neb., praví: Před několika roky učinila jsem pochvalné prohlášení o Doan's Kidney Pills a v přítomné době mohu toto prohlášení obnoviti, poněvadž vyléčení, které tehdy bylo dokončeno, bylo vyléčením trvalým. Dříve, než jsem jich užila, trpěla jsem bolestmi v zádech a častokrát jsem neobou ani hnutí nemohla a zastavití bolesti ty nebylo možno. Ku všemu tomu ještě vělká choroba ledvin často přivpravovala mně trpké chvíle. Zkusila jsem různé prostředky, ale trvalé vyléčení jsem nedocílila. Konečně mój manžel opatřil pro mně krabici Doan's Kidney Pills z Shaefer's Cut Price Drug Store a užívala jsem jich po krátké čas, když již mohla jsem říci, že mně pomohly. Ony brzo vykonaly dokonale vyléčení a jak již jednou jsem sdělila, obtíže se více již neobnovily. Na prodej u všech prodávaců léků. Cena 50 centů. Foster-Milburn Co., Buffalo, New York, jediná jednatel pro Spojené Státy. Pamatuje si jméno — Doan's — a neberte jiných!

C. H. Kubát, právník a veřejný notář. V oboru svým zkušený. Spolehlivý zástupce u všech soudů. 403 Barker Block. 15. a Farnam Tel. Douglas 6867. Omaha, Neb.

SEVERO-NĚMECKÝ LLOYD
Pravidelná poštovní a paroplavební doprava
z Baltimore do Brémen
přimo po nových dvoustrubových poštovních parnicích od 7,500 do 10,000 ton snosnosti:
Rhein, Main, Neckar, Cassell, Breslau, Koeln, Hannover, Frankfurt, Brandenburg, Chemnitz.
II. kajuta z Baltimore do Brémen od \$52.50 nahoru.
Tyto parníky mají pouze jednu třídu kajutní, která označena jest jako II. kajuta.
Všše jmenované parníky jsou výhradně nové, vřetně zbudované a salony zařízené, pokoje kajutní na palubě. Elektrické osvětlení ve všech prostorách. Další zprávy podávají generální jednatelé:
A. SCHUMACHER & CO., No 7. S. Gay St., Baltimore, Md.
H. CLAUSENIUS & Co., 95 Deandborn St., Chicago, Ill.
aneb jejich zástupci v zemi.

Texas je místem, které hledáte. Texas jest nejlepší stát pro domovní život. Úrodné pozemky, rozmanité sklizeň, farmaceuti po celý rok. Zdravé jednoty, školy a kostely. The San Antonio a Aransas Pass dráhy klíží nejlepšími řáskami. Pokleste životovou známku na oběžník a další informace. 30
Geo. F. Lupton, G. P. A., San Antonio, Tex

Riley Brothers Co.
VELKOBOCHODNÍCI
Likéry a doutníky
Old Military Rye -- Diamond R Rye
N. B. Archer Bourbon.
1118 Farnam St. OMAHA.

HOTEL PRAGUE
ČESKÝ HOSTINEC U MĚSTA PRAHY
na rohu 13. a William ul., Omaha.
Čisté a pohodlné zařízené pokoje pro cestující, opatřené úplně novým nábytkem a elektrickým systémem, jakož i výborná česká strava a vzorná obsluha. V hostinci obdržit vřetečný Storzův ležák, nejlepší druhy vín a likérů a nejmenější doutníky.
Krajané, zavítáte-li do Omahy návštěvou, ubytujte se v hotelu Praha a ušetříte nejen peněz, ale zbytečně se všelikých nesází. O hojnou přízeň krajanů žádá.
Tel. A 1814. 25tř. JOSEF MARUŠÁK

Hudobniny ke koupi u "Pokroku Západu",
1325 William St., Omaha, Neb.
Album českých písní; (české národní písně.) Za..... 50c
Louka zelená. Pro piano..... 25c
Na Marjance. Pro piano..... 35c
Dneska na Marjance, zitra u Zvonu. Pro piano..... 25c
Pochoď z "Prodané pavičky." Pro piano..... 25c
Na šikatu. Pro piano..... 25c
Když já libě spím. Pro piano..... 25c
Veseli studentí. Pro piano..... 25c
Slzy a úsměvy. Pro piano..... 25c
Život je poukř sen. Pro piano..... 25c
Celý tento soubor upravil pro piano chvalně známý hudební skladatel a nakladatel pan Antonín L. Mareš.